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ATA DO COMITÊ DE INDICAÇÃO E AVALIAÇÃO DA APPA 

 

 
 

 

1 - DATA DA REALIZAÇÃO: 

10ª Reunião Ordinária realizada virtualmente no dia 25 de janeiro de 2019. 
 

2 - CONVOCAÇÃO: 

O COMITÊ DE INDICAÇÃO E AVALIAÇÃO foi convocado a manifestar-se por e-mail em 15 de janeiro de 
2019, por meio de correspondência eletrônica enviada pela Secretaria Geral, órgão responsável por 
Secretariar o Comitê de Indicação e Avaliação, conforme previsto no artigo 7º do Regimento Interno, com a 
finalidade de deliberar sobre os itens da pauta de convocação. 

 

3 - ORDEM DO DIA: 

3.1 – Aprovar a nomeação do Sr. ROGÉRIO AMADO BARZELLAY para o cargo de Diretor de Engenharia e 
Manutenção da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA.  

3.2 – Aprovar a nomeação do Sr. LUIZ TEIXEIRA DA SILVA JUNIOR para o cargo de Diretor de Operações 
da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA; 

3.3 – Aprovar a nomeação do Sr. MARCUS VINICIUS FREITAS DOS SANTOS para o cargo de Diretor 
Jurídico da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA; 

 

4 - DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

4.1. Manifestaram-se favoráveis os membros do Comitê, restando aprovada a nomeação do Sr. ROGÉRIO 
AMADO BARZELLAY para o cargo de Diretor de Engenharia e Manutenção da Administração dos Portos de 
Paranaguá e Antonina – APPA.  

4.2. Manifestaram-se favoráveis os membros do Comitê, restando aprovada a nomeação do Sr. LUIZ 
TEIXEIRA DA SILVA JUNIOR para o cargo de Diretor de Operações da Administração dos Portos de 
Paranaguá e Antonina – APPA; 

4.3. Manifestaram-se favoráveis os membros do Comitê, restando aprovada a nomeação do Sr. MARCUS 
VINICIUS FREITAS DOS SANTOS para o cargo de Diretor Jurídico da Administração dos Portos de 
Paranaguá e Antonina – APPA; 

4.4. Nada mais havendo a tratar submeto a presente ata aos membros que se manifestaram na reunião 
virtual.  

Curitiba, 25 de janeiro de 2019. 
 
 

 
 

Carlos Eduardo de Moura 
Membro 

 

José Luiz Bovo 
Membro 

 
Lucilia Felicidade Dias 

Membro 
Moacir Lazzaroto De Oliveira Filho 

Membro 
 

Fernando Ghignone 
Membro 

 
 

 

 


